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Дослідження було проведено компанією Info Sapiens на замовлення International Research and Exchanges
Board (IREX). Дані опитування були проаналізовані Центром досліджень опитувань (CISR) Міжнародного
республіканського інституту.

Опитування проводилося з 30 червня по 14 липня 2023 року шляхом телефонних (CATI) інтерв’ю. Номери 
мобільних телефонів вибиралися за допомогою RDD (рандомний набір цифр). Використовувалися коди всіх 
основних операторів України.

Вибірка складається з національної вибірки n=1417 молоді у віці 16-35 років, національної вибірки n=502 дітей у віці 
10-12 років і національної вибірки n=525 дітей у віці 13-15 років. Ці вибірки є репрезентативними для населення 
України відповідного віку.

Через відсутність достовірної інформації про населення на даний момент, для встановлення обласних квот і 
зважування набору даних за віком, статтю, регіоном і населеним пунктом використовувалися останні доступні дані 
Держстату до вторгнення станом на 1 січня 2022 року. розмір. Респондентам пропонувалося назвати поточне місце 
проживання та місце проживання до 24 лютого 2022 року.

Теоретична похибка не перевищує ±4.4% для молоді віком 10-12 років і молоді віком 13-15 років. Теоретична похибка 
не перевищує ±2.6% для молоді віком 16-35 років.

Респонс-рейт становить 3%.

Суми значень на графіках можуть не складати 100% через особливості округлення.​

Це дослідження стало можливим завдяки щедрій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). Відповідальність за вміст несе IRI і не обов’язково відображає погляди IREX, USAID 
чи уряду Сполучених Штатів

2Детальна методологія

https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0,omelnychuk@iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
https://iriglobal.sharepoint.com/sites/CISR?xsdata=%3D%3D&sdata=WUV1M2VZVElZaDlUS2FpbSs3bFFCbHpVNmRpNEFVbWNpbGxSWnRTMmh4bz0%3D&ovuser=199fa1b2-0c06-4688-892d-389603803dc0%2Comelnychuk%40iri.org&OR=Teams-HL&CT=1691405549592&clickparams=eyJBcHBOYW1lIjoiVGVhbXMtRGVza3RvcCIsIkFwcFZlcnNpb24iOiIyNy8yMzA3MDMwNzMzOSIsIkhhc0ZlZGVyYXRlZFVzZXIiOmZhbHNlfQ%3D%3D
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Протокол опитування "Дослідження молоді 2023" був оцінений шляхом спрощеного перегляду етики 
дослідження HML Інституційним комітетом з етики досліджень. Протоколи забезпечення захисту прав суб'єктів 
дослідження цього дослідження отримали схвалення перегляду етики досліджень 31.05.2023 відповідно до вимог 
Кодексу федеральних регуляцій США з питань захисту прав людини-суб'єкта дослідження (45CFR46 та 
45CFR46.110) і були спрощені шляхом дозволу на (7) дослідження індивідуальних чи групових характеристик або 
поведінки. HML Інституційний комітет з етики досліджень має повноваження від Міністерства охорони здоров'я 
та соціальних послуг США, Управління охорони прав людини (IRB #00001211, IORG #0000850), і має затвердження 
Федерального обіцяння Департаменту охорони здоров'я та соціальних послуг США (FWA #00001102).

Від усіх респондентів було отримано усну інформовану згоду. Для категорії 10-15 років – наймолодшої категорії 
учасників у рамках дослідження – згода була отримана від батьків або законних опікунів. Форма згоди включала 
інформацію щодо теми опитування, конфіденційності, добровільності участі, права не відповідати на деякі або всі 
питання, а також – відмовитися від участі в будь-який момент. 

Члени команди Info Sapiens мають досвід проведення опитувань серед неповнолітніх з 2006 року. Всі інтерв'юери 
брали участь у підготовчих сесіях перед опитуванням, де їх навчали проводити інтерв'ю з неповнолітніми.

Info Sapiens дотримується своїх політик з питань захисту дітей під час участі в дослідницьких заходах, 
національного законодавства та рекомендацій Європейського товариства досліджень думок та маркетингу. 
Зовнішній експерт з проведення опитувань серед дітей, Марина Огороднічук - психолог з спеціалізацією на 
клієнтоцентрованій терапії, авторка і інструкторка навчальних курсів для психологів та батьків, членка
Української Асоціації Психотерапевтів, брала участь у розробці інструментів збору даних.

Усі інтерв'ю проводилися за допомогою методу CATI (Комп'ютерно-асистоване телефонне опитування). Компанія
Info Sapiens не зберігає особисту інформацію про учасників.

3Етичні норми проведення дослідження
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МІГРАЦІЯ
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Яким Ви бачите майбутнє України?

Presentation title
Section title
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96%

97%
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2%

1%

4%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Скоріше обнадійливе Скоріше безнадійне Важко відповісти/Немає відповіді 
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Presentation title
Section title

32%

35%

23%

65%

64%

75%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді  

Ви б хотіли особисто в найближчі п’ять років переїхати з Вашого 
місця проживання? 
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Presentation title
Section title

48%

35%

26%

15%

23%

25%

20%

30%

36%

13%

10%

10%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Постійно жити в іншому місті України
Виїхати в інше місто України, але потім повернутися туди, де ви живете зараз
Виїхати за кордон, але потім повернутися в Україну
Постійно жити за кордоном
Важко відповісти/Немає відповіді  

Через п’ять років Ви б скоріше хотіли… 
Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=115 (10-12 років), n=182 (13-15 
років), n=454 (16-35 років)
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55%

37%

20%

15%

20%

26%

19%

37%

49%

9%

7%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8

Presentation title
Section title Через п’ять років Ви б скоріше хотіли… 

Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=115 (10-12 років), n=182 (13-15 
років), n=454 (16-35 років)

Міське населення Сільське населення

46%

35%

28%

16%

25%

26%

21%

27%

31%

14%

12%

12%

3%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Постійно жити в іншому місті України
Виїхати в інше місто України, але потім повернутися туди, де ви живете зараз
Виїхати за кордон, але потім повернутися в Україну
Постійно жити за кордоном
Важко відповісти/Немає відповіді  
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Чому Ви хотіли би переїхати? 

4%

3%

7%

3%

4%

3%

7%

34%

21%

12%

6%

3%

18%

4%

4%

3%

3%

5%

5%

5%

9%

11%

11%

12%

16%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше*

Більше можливостей (без уточнення яких саме)

Мені не подобається, де я живу

Переїхати в більший населений пункт

Будьте ближче до родини/друзів

Щоб заробити більше грошей

Щоб мати кращі можливості для навчання

Щоб мати кращі кар’єрні можливості

Жити в більш захоплюючому місці

Жити в безпечнішому місці

Повернутися додому (для ВПО)

Хочу помандрувати/побачити щось інше

10-12 років 13-15 років

Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=115 (10-12 років), n=182 (13-15 
років)
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь

*Відповіді, що становили менше 3% були об’єднані в «Інше».
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Які головні фактори можуть вплинути на Ваше рішення повернутись на своє 
місце проживання? 

10%

6%

5%

1%

1%

2%

3%

3%

3%

4%

6%

6%

8%

13%

20%

21%

24%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я не планую повертатися

Інше

Поліпшення системи охорони здоров'я

Позитивні зміни в суспільстві

Зміна органів державної влади чи місцевого самоврядування

Краща якість освіти

Деокупація територій/Розмінування територій

Проблеми з теперішнім місцем проживання

Поліпшення екологічної ситуації (якість повітря, води)

Бажання повернутися додому

Стабільність/розвиток країни/подолання корупції

Більше можливостей для самореалізації

Громадська безпека та громадська інфраструктура

Кінець війни

Можливість достатньо заробляти

Бажання бути ближче до сім'ї та друзів

16-35 років

Серед тих, хто хотів би переїхати протягом найближчих п'яти років, n=454
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь

*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше».
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Чому Ви не хотіли б переїжджати? 

3%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

7%

6%

8%

14%

73%

4%

2%

<1%

1%

1%

1%

1%

2%

5%

10%

12%

19%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Я хотів(ла) би розвивати своє місто/село

Тут безпечно/війни немає

Перспективи жити тут/світле майбутнє

Вже звикли тут жити

Неповнолітній

Освіта

У мене немає причин хотіти жити в іншому місці

Місце мого народження/рідне місце/мій дім

Я б сумував(ла) за своєю родиною

Я б сумував(ла) за друзями

Мені подобається, де я живу

10-12 років 13-15 років

Серед тих, хто не хотів би переїжджати протягом найближчих п'яти років, n=379 (10-12 років), 
n=336 (13-15 років)
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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З яких причин Ви залишаєтеся там, де зараз живете?
Presentation title
Section title

4%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

4%

5%

5%

6%

7%

10%

15%

20%

40%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Навчання в цьому місці

Служба в армії

Я почуваюся тут у безпеці

У моєму місті добре розвинена система охорони здоров'я

Нерухомість

У моєму місті чудова екологія (якість повітря, води)

Відсутність бажання/можливості переїжджати 

У моєму місті гарні можливості  здобути освіту

У моєму місті добре розвинена громадська інфраструктура 

Я хочу бути корисним(ою) громаді, в якій живу

У мене достатньо можливостей для самореалізації

Це мій дім/патріотизм

Я можу тут заробляти достатньо грошей для життя

Бути ближче до сім'ї та друзів

Я люблю місце, де  живу

16-35 років

Серед тих, хто не хотів би переїжджати протягом найближчих п'яти років, n=922 
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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СПОЖИВАННЯ МЕДІА І 
ПИТАННЯ МОВИ
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Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами? 

2%

3%

3%

4%

5%

6%

6%

6%

6%

12%

25%

50%

58%

62%

67%

4%

5%

6%

3%

7%

4%

3%

11%

3%

10%

17%

34%

17%

11%

24%

1%

6%

4%

2%

4%

3%

2%

9%

2%

8%

8%

9%

5%

3%

6%

3%

3%

3%

2%

4%

2%

3%

6%

1%

4%

4%

3%

2%

3%

1%

74%

58%

57%

68%

71%

71%

76%

65%

41%

44%

42%

4%

16%

19%

1%

16%

26%

26%

21%

10%

14%

11%

3%

48%

22%

4%

2%

2%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Twitter/Твіттер

Twitch/Твітч

Snapchat/Снепчат

Однокласники

WhatsApp/Вотсап

ВКонтакте

Likee/Лайкі

Facebook/Фейсбук

Signal/Сигнал

Discord/Діскорд

Instagram/Інстаграм

Viber/Вайбер

Telegram/Телеграм

TikTok/ТікТок

YouTube/Ютуб

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер 
Важко відповісти/Немає відповіді 

10-12 років
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13-15 років

1%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

4%

9%

21%

31%

55%

60%

72%

83%

1%

2%
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7%

10%

11%

39%

16%

28%

11%

10%
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14%

11%

15%
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3%
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4%
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11%

5%
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4%

3%
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83%

88%

88%

77%

77%

71%

42%

65%

54%

45%

6%

18%

3%

13%

2%

10%

4%

6%

5%

3%

11%

43%

11%

1%

8%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Likee/Лайкі

ВКонтакте

Однокласники

Twitter/Твіттер

WhatsApp/Вотсап

Snapchat/Снепчат

Signal/Сигнал

Twitch/Твітч

Facebook/Фейсбук

Discord/Діскорд

Viber/Вайбер

Instagram/Інстаграм

YouTube/Ютуб

TikTok/ТікТок

Telegram/Телеграм

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер 
Важко відповісти/Немає відповіді 

Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами? 
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16-35 років
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64%

70%

83%

<1%

1%

2%

1%

4%

5%

6%

6%

10%

18%

11%

21%

13%

19%

8%

<1%

2%

3%

6%

7%

8%

6%

13%

16%

5%

11%

6%

6%

3%

2%

5%

5%

1%

5%

7%

6%

7%

9%

9%

3%

4%

3%

2%

1%

93%

87%

65%

60%

55%

72%

39%

42%

52%

19%

33%

3%

13%

2%

6%

4%

3%

22%

34%

27%

3%

32%

27%

2%

<1%

1%

<1%

<1%

<1%

<1%

1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Однокласники

ВКонтакте

Snapchat/Снепчат

Likee/Лайкі

Twitch/Твітч

Twitter/Твіттер

Discord/Діскорд

Signal/Сигнал

WhatsApp/Вотсап

Facebook/Фейсбук

TikTok/ТікТок

Viber/Вайбер

Instagram/Інстаграм

YouTube/Ютуб

Telegram/Телеграм

Щодня/кілька разів на день Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Ніколи Не знаю цю соціальну мережу/месенджер 
Важко відповісти/Немає відповіді 

Як часто Ви користуєтесь цими соціальними мережами та месенджерами? 
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З яких джерел Ви зазвичай дізнаєтесь новини зараз? 

Presentation title
Section title

1%

4%

3%

9%

22%

32%

91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Газети

Радіо

Телебачення

Інші інтернет-джерела (форуми, новини та 
публікації в інтернеті тощо)

Соціальні мережі (Фейсбук, Телеграм, Ютуб, 
Інстаграм,Тік Ток тощо)

Можливо кілька відповідей

16-35 років
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Починається новий день – куди Ви зазираєте насамперед, щоб дізнатися 
свіжі новини? Це можуть бути сторінки окремих осіб чи канали

Presentation title
Section title

3%

6%

35%

2%

2%

2%

5%

6%

6%

6%

7%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я не перевіряю онлайн-новини

Я не маю спеціального джерела, щоб перевіряти його в першу 
чергу

Блискавка

Ukraine NOW (Юкрейн нау)

Карта повітряних тривог

Сергій Стерненко

Zelensky/Official (Зеленський Офішл)

ТСН

Труха Україна

Лачен пише

Місцеві канали

Кілька відповідей. Спонтанна відповідь. TOП-9 відповідей

16-35 років
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19Які медіа-платформи Ви використовуєте, щоб отримувати інформацію про 
війну?

<1%

2%

4%

2%

4%

1%

6%

1%

28%

16%

42%

31%

17%

81%

2%

8%

<1%

1%

2%

3%

3%

9%

11%

23%

28%

29%

88%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Не отримую інформацію про війну через медіа-платформи

Інше *

WhatsApp/Вотсап

Signal/Сигнал

Twitch/Твітч

Twitter/Твіттер

Discord/Діскорд

Facebook/Фейсбук

Viber/Вайбер

YouTube/Ютуб

Instagram/Інстаграм

TikTok/ТікТок

Telegram/Телеграм

13-15 років 16-35 років

Можливо декілька відповідей

Для 13-15 років – серед тих, хто шукав інформацію про війну за останні 3 місяці, n=423
*Відповіді, що становили менше 1% були об’єднані в «Інше».
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20Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?

10-12 років

Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/
Немає відповіді

У навчальному закладі із вчителями 98% 4% 5% 1% -

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці тощо.

91% 18% <1% 1% -

У навчальному закладі з 
однокласниками 88% 21% 3% 2% <1%

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 82% 38% 16% 1% 1%

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 81% 50% 19% 1% <1%

З батьками чи опікунами 75% 41% 2% 2% -
З друзями 74% 43% 2% 3% -
Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 74% 31% 11% <1% 9%
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21Presentation title
Section title

13-15 років
Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?
Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/
Немає відповіді

У навчальному закладі із вчителями 98% 4% 4% <1% -

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці тощо

92% 18% 1% 1% -

У навчальному закладі з 
однокласниками 90% 19% 3% 1% -

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 84% 39% 23% 2% -

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 80% 53% 29% 3% -

З друзями 78% 37% 2% 3% -
З батьками чи опікунами 78% 36% 2% 2% -
Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 78% 31% 20% 2% 4%
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22Presentation title
Section title

16-35 років
Якою мовою чи мовами Ви зазвичай розмовляєте/користуєтесь у таких ситуаціях?
Можливо кілька відповідей

Українська Російська Англійська Інша
Важко 

відповісти/
Немає відповіді

Коли взаємодієте з іншими людьми у 
громадських місцях, наприклад, у 
магазині, на вулиці тощо

93% 22% 4% 1% <1%

Коли переглядаєте відео в соціальних 
мережах 93% 50% 30% 5% 1%

Коли читаєте/споживаєте контент у 
соціальних мережах, крім відео 92% 41% 23% 4% 2%

У навчальному закладі із вчителями/З 
керівництвом 90% 10% 2% 1% 4%

У навчальному закладі з 
однокласниками/одногрупниками/На 
роботі з колегами

89% 22% 6% 1% 1%

Коли публікуєте пост чи коментар у 
соціальних мережах 88% 18% 13% 1% 4%

З друзями 84% 32% 3% 3% <1%
З батьками чи опікунами 76% 32% 1% 3% 1%
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Якою мовою Ви спілкуєтеся найчастіше?

Presentation title
Section title

<1%

1%

3%

10%

9%

26%

51%

<1%

6%

9%

8%

30%

47%

<1%

7%

12%

12%

28%

42%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді 

Інше

Російською

Українською, я перейшов(ла) на неї після 
повномасштабного вторгнення

І українською, і російською, але я тільки недавно 
почав(ла) також розмовляти українською

І українською, і російською, я давно використовую 
дві мови 

Українською, і я завжди на ній розмовляв(ла)

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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ОСВІТА
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Останні три місяці Ви навчалися онлайн чи офлайн? 

Presentation title
Section title

58%

34%

35%

18%

32%

33%

23%

34%

31%

1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Онлайн Офлайн І онлайн, і офлайн Важко відповісти/Немає відповіді 

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, n=502 (10-12 років), n=525 (13-15 років), 
n=373 (16-35 років)
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Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваше теперішнє навчання?

Presentation title
Section title

34%

31%

39%

41%

46%

38%

18%

17%

16%

6%

6%

6%

<1%

<1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

10-12 років

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє
Скоріше НЕ задовольняє Абсолютно НЕ задовольняє
Важко відповісти/Немає відповіді 

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, n=502 (10-12 років), n=525 (13-15 років), 
n=373 (16-35 років)
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Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваше теперішнє навчання?

10-12 років

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців

24%

60%

34%

39%

32%

46%

24%

7%

17%

12%

1%

3%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Онлайн
(n=178)

Офлайн
(n=166)

І онлайн, і офлайн 
(n=157)

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє
Скоріше НЕ задовольняє Абсолютно НЕ задовольняє
Важко відповісти/Немає відповіді 
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Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваше теперішнє навчання?

13-15 років

22%

48%

26%

45%

42%

51%

23%

10%

17%

9%

1%

6%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Онлайн (n=177)

Офлайн (n=166)

І онлайн, і офлайн 
(n=180)

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє
Скоріше НЕ задовольняє Абсолютно НЕ задовольняє
Важко відповісти/Немає відповіді 

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців
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Наскільки Вас задовольняє або не задовольняє Ваше теперішнє навчання?

16-35 років

26%

50%

42%

43%

38%

37%

22%

9%

16%

9%

3%

4%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Онлайн (n=216)

Офлайн (n=68)

І онлайн, і офлайн 
(n=86)

Повністю задовольняє Скоріше задовольняє
Скоріше НЕ задовольняє Абсолютно НЕ задовольняє
Важко відповісти/Немає відповіді 

Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців
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10-12 років

Онлайн
(n=178)

Офлайн
(n=166)

І онлайн, і 
офлайн
(n=157)

ВСЬОГО
(n=502)

Переривання навчання через повітряну тривогу та 
перехід в укриття 41% 62% 48% 50%

Проблеми з інтернетом 34% 11% 23% 23%
Відключення електрики 30% 15% 21% 22%
Надто багато домашніх завдань 22% 22% 21% 22%

Брак спілкування з однолітками 20% 2% 10% 11%
Немає бажання вчитися 8% 8% 11% 9%
Вчителі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів 6% 8% 10% 8%

Немає належного обладнання чи технологій для 
навчання (комп'ютер, ноутбук, планшет тощо) 4% 4% 6% 5%

Негативне ставлення вчителів/вихователів 4% 6% 3% 4%
Острах (тривожність) іти до школи 5% 4% 4% 4%
Знущання (булінг) з боку інших школярів 1% 6% 5% 4%
Онлайн-навчання складне 1% - 1% 1%
Інше 1% 3% 2% 2%
Немає труднощів 14% 14% 16% 15%
Важко відповісти/Немає відповіді 2% - 1% 1%

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання?
Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, не більше 3 відповідей
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13-15 років

Онлайн
(n=177)

Офлайн
(n=166)

І онлайн, і 
офлайн
(n=180)

ВСЬОГО
(n=525)

Переривання навчання через повітряну тривогу та 
перехід в укриття 41% 59% 51% 50%

Проблеми з інтернетом 36% 13% 25% 25%

Надто багато домашніх завдань 19% 22% 30% 24%
Відключення електрики 30% 16% 20% 22%
Немає бажання вчитися 10% 19% 16% 15%

Брак спілкування з однолітками 25% 6% 11% 14%
Вчителі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів 12% 12% 14% 13%

Немає належного обладнання чи технологій для 
навчання (комп'ютер, ноутбук, планшет тощо) 9% 7% 10% 9%

Острах (тривожність) іти до школи 3% 7% 7% 6%

Знущання (булінг) з боку інших школярів 1% 3% 6% 3%

Негативне ставлення вчителів/вихователів 2% 4% 3% 3%

Онлайн-навчання складне 3% - - 1%
Немає труднощів 14% 18% 15% 15%

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання?
Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, не більше 3 відповідей
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16-35 років

Онлайн
(n=216)

Офлайн
(n=68)

І онлайн, і 
офлайн
(n=86)

ВСЬОГО
(n=373)

Переривання навчання через повітряну тривогу та 
перехід в укриття 42% 67% 48% 48%

Відключення електрики 37% 19% 29% 31%
Проблеми з інтернетом 27% 7% 27% 23%
Вчителі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів 27% 6% 12% 19%

Вчителі недостатньо допомагають/байдужість 
вчителів 11% 10% 10% 10%

Немає бажання вчитися 9% 9% 7% 8%
Немає належного обладнання чи технологій для 
навчання (комп'ютер, ноутбук, планшет тощо) 7% 10% 4% 7%

Надто багато домашніх завдань 5% 3% 11% 6%
Негативне ставлення вчителів/вихователів 4% 4% 2% 4%
Острах (тривожність) іти до школи 3% 3% 5% 3%
Знущання (булінг) з боку інших 1% - - 1%
Інше 5% - 5% 4%
Немає труднощів 16% 21% 21% 18%
Важко відповісти/Немає відповіді - - 2% <1%

Які основні труднощі у Вас виникають під час навчання?
Серед тих, хто навчався протягом останніх трьох місяців, не більше 3 відповідей
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33

Які проблеми з інтернетом у Вас виникають?

Presentation title
Section title

Можливо кілька відповідей

3%

2%

22%

73%

1%

10%

34%

71%

1%

2%

7%

35%

64%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Немає доступу до інтернету ні вдома, ні 
поблизу

Повільне інтернет-з'єднання

Нестабільне інтернет-з'єднання

10-12 років 13-15 років 16-35 років

Серед тих, у кого були проблеми з Інтернетом, n=115 (10-12 років), n=129 (13-15 років), n=87 (16-35 років)
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ОСВІТА
Онлайн-навчання
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35

Якими пристроями Ви користуєтеся під час навчання онлайн? 

Presentation title
Section title

Можливо кілька відповідей

Серед тих, хто навчається онлайн, n=335 (10-12 років), n=357 (13-15 років), n=302 (16-35 років) 

9%

31%

65%

77%

<1%

11%

26%

38%

78%

<1%

21%

24%

31%

65%

0 0.2 0.4 0.6 0.8

Інше

Жодним

Планшет

Комп’ютер

Ноутбук

Смартфон

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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36

Це Ваш особистий пристрій чи спільний, яким користуються й інші члени 
сім’ї, наприклад, батьки, брати/сестри?

Presentation title
Section title

51%

53%

82%

91%

49%

47%

18%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ноутбук    
(n=102)

Комп’ютер 
(n=79)

Планшет       
(n=69)

Смартфон 
(n=219)

Особистий пристрій Спільний пристрій

Серед тих, хто навчається онлайн та вказував ці пристрої

10-12 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

37

37

Це Ваш особистий пристрій чи спільний, яким користуються й інші члени 
сім’ї, наприклад, батьки, брати/сестри?

Presentation title
Section title

Серед тих, хто навчається онлайн та вказував ці пристрої

13-15 років

48%

64%

81%

99%

52%

36%

19%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Комп’ютер 
(n=94)

Ноутбук    
(n=137)

Планшет     
(n=38)

Смартфон 
(n=278)

Особистий пристрій Спільний пристрій
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38

38

Це Ваш особистий пристрій чи спільний, яким користуються й інші члени 
сім’ї, наприклад, батьки, брати/сестри?

Presentation title
Section title

Серед тих, хто навчається онлайн та вказував ці пристрої

16-35 років

75%

77%

81%

97%

25%

23%

19%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Комп’ютер 
(n=93)

Планшет      
(n=26*)

Ноутбук     
(n=196)

Смартфон 
(n=234)

Особистий пристрій Спільний пристрій

*Аналіз слід інтерпретувати з обережністю через малий розмір вибірки, n.
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ОСВІТА
Навчання у коледжі, технікумі, професійному
училищі
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40

40

Чому Ви вирішили навчатися у коледжі, технікумі, професійному училищі? 

Presentation title
Section title

7%

7%

17%

21%

25%

27%

28%

36%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

Там були доступні стипендії

Тому що я добре розуміюся на предметі

За порадою батьків

Високий попит на цю спеціальність в Україні

Це допоможе мені знайти роботу

Це престижна спеціальність

Там викладають предмети, які мене цікавлять

Серед тих, хто навчається у коледжі, технікумі, професійному училищі , n=70
Можливо кілька відповідей

16-35 років
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41

Яке з наступних тверджень найточніше відображає Вашу думку про освіту в 
коледжі, технікумі, професійному училищі? 

Presentation title
Section title

16-35 років

25%

50%

17%

5%

2% Повністю прийнятна, ці навчальні заклади підійшли б 
для мене/моєї дитини.

Скоріше прийнятна, ці навчальні заклади можуть 
забезпечити прийнятне майбутнє для мене/моєї 
дитини.

Скоріше неприйнятна, я був(ла) би незадоволений(а), 
якби мені/моїй дитини довелося би вчитися у таких 
навчальних закладах.

Абсолютно неприйнятна, я б ніколи не захотів(ла) там 
вчитися/ніколи не хотів(ла) би, щоб моя дитина 
вчилася у таких навчальних закладах

Важко відповісти/Немає відповіді 
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42

42

Назвіть, будь ласка, основні недоліки навчання у коледжі, технікумі чи 
професійному училищі, які Вас непокоять?

Presentation title
Section title

3%

6%

4%

11%

25%

41%

59%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Корупція

У мене була б гірша освіта, ніж у моїх 
батьків/однолітків

Освіта у коледжах, технікумах, ПТУ 
непрестижна

Вища університетська освіта дає більше 
можливостей

Низька якість освіти у коледжах, технікумах, 
училищах

Серед тих, хто вважає освіту в коледжі «скоріше» або «абсолютно неприйнятною», n=311
Можливо кілька відповідей

16-35 років
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ОЧІКУВАННЯ ВІД ПРОФЕСІЇ
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44

44

Ви вже вирішили, ким хочете стати, коли станете дорослими?

Presentation title
Section title

50%

53%

50%

46%

<1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13-15 років

10-12 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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45

45

Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Presentation title
Section title

<1%
17%

<1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
3%
3%

5%
5%
5%
5%
6%

7%
9%
10%

12%
16%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Важко відповісти/Немає відповіді
Інше

Фотограф
Авіаційна сфера

Перекладач
Юрист

Блогер
Водій

Психолог
Архітектор
Художник

Вчитель
Військова сфера

Артист (актор/співак/танцюрист тощо)
Сфера краси

Спорт
Поліціейський

Кухар
Лікар

Дизайнер
IT сектор

10-12 років

Серед тих, хто обрав майбутню професію, n=264
Спонтанна відповідь
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46

46

Presentation title
Section title

1%
19%

<1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
3%
3%
3%
4%
4%
5%
5%

6%
8%

9%
10%

17%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Важко відповісти/Немає відповіді
Інше

Блогер
Художник

Водій
Фотограф

Артист (актор/співак/танцюрист тощо)
Перекладач

Авіаційна сфера
Спорт

Сфера краси
Поліцейський

Вчитель
Архітектор

Психолог
Військова сфера

Кухар
Дизайнер

Юрист
Лікар

IT сектор

13-15 років

Будь ласка, скажіть, яку професію Ви вибрали
Серед тих, хто обрав майбутню професію, n=261
Спонтанна відповідь
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47

47

Чому Ви обрали цю спеціальність/професію?

Presentation title
Section title

9%

<1%

1%

3%

4%

13%

15%

23%

32%

74%

0% 20% 40% 60% 80%

Інше

За порадою вчителів чи наставників

За порадою кар'єрного консультанта (профорієнтація)

За порадою друзів

Доступна кожному

За порадою батьків, родичів

Це престижна професія

Гарантує гідний заробіток та пільги

Відповідає моїм здібностям

Відповідає моїм інтересам та захопленням

13-15 років

Серед тих, хто обрав майбутню професію, n=261. Можливо кілька відповідей
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НАВЧАННЯ ТА РОБОТА
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49

49

Зараз Ви…? Який вид Вашого працевлаштування?

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І 
працює, і вчиться», n=1,006

16-35 років

1%

1%

8%

11%

13%

67%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Інше

Фрілансер

Неповний робочий день

Підприємець

Повний робочий день

55%

10%

16%

18%

1%

Тільки працюєте

Тільки вчитеся

І працюєте, і вчитеся

Не працюєте і не вчитеся

Важко відповісти/Немає 
відповіді
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50

50

Presentation title
Section title

61%

49%

10%

11%

19%

12%

9%

28%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чоловіки (n=724)

Жінки (n=693)

Тільки працюєте Тільки вчитеся

І працюєте, і вчитеся Не працюєте і не вчитеся

Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років

Зараз Ви…?
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51

Presentation title
Section title

65%

70%

9%

13%

15%

9%

9%

7%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чоловіки 
(n=583)

Жінки (n=423)

Повний робочий день Неповний робочий день

Підприємець Фрілансер

Інше Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років

Який вид Вашого працевлаштування?
Серед тих, хто «Тільки працює» або «І працює, і вчиться», n=1,006
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52

52

Ви зараз працюєте на тій самій роботі, що й до повномасштабного вторгнення 
24 лютого 2022 року?

16-35 років

61%14%

22%

4%

Так

Ні, я втратив(ла) роботу через вторгнення, 
але тепер знайшов(ла) нову

Ні, я змінив(ла) роботу за своїм бажанням

Важко відповісти/Немає відповіді

Серед тих, хто «Тільки працює» або «І працює, і вчиться», n=1,006
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53

53

Чи змінився формат Вашого навчання через повномасштабне вторгнення 24 
лютого 2022 р.?
Серед тих, хто «Тільки вчиться» або «І працює, і вчиться», n=373

16-35 років

1%

2%

38%

1%

2%

4%

4%

48%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Ні

Вступив до університету після початку 
повномасштабної війни

Так, мені довелося переїхати, і я пішов(ла) у нову 
школу

Так, мені довелося змінити навчальний заклад, але це 
було заплановано раніше, незалежно від вторгнення

Змішана форма (онлайн і офлайн)

Так, тепер ми вчимося онлайн
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54

Які основні причини перешкоджають Вам влаштуватися на роботу/почати свій бізнес?

<1%
2%

3%
3%

1%
2%
2%
2%

5%
7%
8%

9%
12%

13%
16%

22%
22%

25%
27%

33%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Важко відповісти/Немає відповіді
Я не хочу працювати

Мені не потрібна робота
Інше

Служба в армії
Неповнолітній

Немає роботи/в Україні неможливо відкрити бізнес
Не бачу успішних людей у моєму колі
Немає підтримки з боку сім'ї та друзів

Немає ділових партнерів
Побоювання бути залученим у корупцію

Стан здоров'я/Декретна відпустка
Недостатньо впевненості у своїх силах

Бюрократія/Складна реєстрація
Весь час витрачаю на навчання

Немає вакансій, що відповідають моїм уподобанням
Брак знань, навичок

Нестабільність через війну
Немає стартового капіталу (грошей)

Весь час витрачаю на догляд за сім'єю

Серед тих, хто тільки вчиться або не працює та не вчиться, n=403

Можливо кілька відповідей

16-35 років
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55

Які основні причини перешкоджають Вам влаштуватися на роботу/почати свій бізнес?
Presentation title
Section title

1%

2%

5%

1%

4%

3%

3%

1%

3%

10%

11%

7%

19%

13%

22%

23%

17%

23%

31%

11%

2%

3%

5%

1%

2%

3%

6%

6%

6%

10%

10%

12%

14%

21%

24%

26%

26%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я не хочу працювати

Мені не потрібна робота

Інше

Служба в армії

Неповнолітній

Не бачу успішних людей у моєму колі

Немає роботи/в Україні неможливо відкрити бізнес

Немає підтримки з боку сім'ї та друзів

Немає ділових партнерів

Побоювання бути залученим у корупцію

Стан здоров'я/декретна відпустка

Бюрократія/Складна реєстрація

Недостатньо впевненості у своїх силах

Весь час витрачаю на навчання

Брак знань, навичок

Немає вакансій, що відповідають моїм уподобанням

Нестабільність через війну

Немає стартового капіталу (грошей)

Весь час витрачаю на догляд за сім'єю

Жінки Чоловіки

Серед тих, хто тільки вчиться або не працює та не вчиться, жінки n=267, чоловіки n=136
Можливо кілька відповідей

16-35 років
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56
Які основні причини перешкоджають Вам влаштуватися на роботу/почати свій бізнес? 

Presentation title
Section title

31%

14%

31%

30%

39%

18%

23%

23%

28%

30%

21%

26%

22%

25%

33%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Немає вакансій, що відповідають моїм 
уподобанням

Брак знань, навичок

Нестабільність через війну

Немає стартового капіталу (грошей)

Весь час витрачаю на догляд за сім'єю

Середнього рівня

Малозабезпечені

Бідні

Серед тих, хто тільки вчиться або не працює та не вчиться, середній дохід* n=128, малозабезпечені n=173, бідні n=94.

Можливо кілька відповідей. TOП-5

16-35 років

*Класифікація доходів за фінансовим становищем домогосподарства 
ґрунтувалася на відповіді на таке запитання: 
«Який пункт найточніше описує фінансове становище вашої сім’ї?»

Бідні − Нам не вистачає грошей навіть на їжу
− Вистачає на щоденні витрати, але купити 

одяг вже складно

Малозабезпечені − Загалом грошей вистачає на життя, але 
купити дорогі речі вже складно

Середнього 
рівня

− Вистачає на все, але купити квартиру чи 
будинок не можемо

− Ми практично ні в чому не відмовляємо
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57

Чи довелося Вам пережити втрату роботи чи 
бізнесу через повномасштабне вторгнення 24 
лютого 2022 року?

Де Ви вчитеся?

16-35 років

18%
1%

3%

79%

Так, втрата роботи

Так, втрата бізнесу

Так, втрата роботи та бізнесу 

Ні

Серед тих, хто «Тільки вчиться» або «Не працює і 
не вчиться», n=403

Серед тих, хто «Тільки вчиться» або «І 
працює, і вчиться», n=373

69%

19%

5%
7%

В університеті, інституті тощо

У коледжі, технікумі чи професійному училищі

У школі

Важко відповісти/Немає відповіді
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ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ
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59

За останні три місяці як часто Ви…?

Presentation title
Section title

6%

8%

9%

14%

24%

13%

15%

22%

35%

36%

19%

10%

19%

22%

18%

9%

6%

10%

9%

8%

14%

10%

9%

5%

6%

39%

50%

31%

14%

8%

<1%

1%

<1%

<1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Обговорювали з друзями новини з 
інших країн

Шукали інформацію про політику

Обговорювали зі своїми 
батьками/опікунами новини з інших 

країн

Говорили з друзями про ситуацію в 
Україні

Говорили зі своїми батьками/опікунами 
про ситуацію в Україні

Щодня/майже щодня Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи цього не робили
Важко відповісти/Немає відповіді

10-12 років
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60

60

За останні три місяці як часто Ви…?

Presentation title
Section title

13-15 років

7%

10%

14%

20%

29%

30%

24%

26%

23%

40%

32%

38%

24%

24%

19%

22%

14%

19%

11%

12%

8%

7%

6%

6%

9%

8%

9%

5%

7%

4%

25%

20%

26%

6%

11%

3%

<1%

<1%

<1%

<1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Обговорювали з друзями новини з інших 
країн

Обговорювали зі своїми 
батьками/опікунами новини з інших країн

Шукали інформацію про політику

Говорили з друзями про ситуацію в 
Україні

Шукали інформацію про війну

Говорили зі своїми батьками/опікунами 
про ситуацію в Україні

Щодня/майже щодня Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Рідше
Не робили цього за останні 3 місяці Ніколи цього не робили
Важко відповісти/Немає відповіді
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Чи займалися Ви коли-небудь такими видами діяльності?
Presentation title
Section title

7%

11%

14%

19%

45%

45%

47%

58%

61%

68%

76%

92%

93%

87%

86%

80%

55%

55%

52%

42%

39%

31%

24%

8%

<1%

1%

<1%

<1%

1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

<1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Стали членом молодіжної ради

Брали участь у формуванні громадського бюджету

Брали участь у засіданнях громадських рад при органах місцевого 
самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь в акції протесту, бойкотуванні, демонстрації чи 
політичних зібраннях

Витратили свій час на громадську справу чи політичну діяльність

Брали участь у відновленні, ремонті чи покращенні громадського 
простору.

Моніторили заяви державних чиновників чи діяльність місцевих 
депутатів

Брали участь у культурних чи спортивних заходах, як-от змагання, 
конкурси, марафони тощо.

Публікували пости у соціальних мережах на важливі для вас теми

Підтримали або підписали петицію чи електронну/онлайн-петицію

Пожертвували гроші на допомогу для внутрішньо переміщених осіб 
(ВПО), для тварин, сиріт, на медичну допомогу тощо.

Пожертвували гроші на військові цілі: дрони, транспортні засоби, 
амуніція, реабілітація поранених тощо.

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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62

Чи займалися Ви коли-небудь такими видами діяльності?
Presentation title
Section title

16-35 років

12%

15%

17%

64%

25%

59%

35%

14%

19%

45%

45%

47%

58%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Брали участь у засіданнях громадських рад при органах 
місцевого самоврядування у вашому населеному пункті

Брали участь в акції протесту, бойкотуванні, демонстрації 
чи політичних зібраннях

Витратили свій час на громадську справу чи політичну 
діяльність

Брали участь у відновленні, ремонті чи покращенні 
громадського простору.

Моніторили заяви державних чиновників чи діяльність 
місцевих депутатів

Брали участь у культурних чи спортивних заходах, як-от 
змагання, конкурси, марафони тощо.

Підтримали або підписали петицію чи 
електронну/онлайн-петицію

2023 2021

Показана відповідь «Так», n=1,483 у 2021 році, n=1,417 у 2023 році 

Показані лише пункти з подібними формулюваннями у 2021 та 2023 роках. Пряме порівняння з 2021 роком слід розглядати з обережністю 
через можливі зміни, пов'язані з воєнними діями, в поточній чисельності фактичного населення у віці від 18 до 35 років.
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63

Presentation title
Section title

2%

51%

1%

1%

3%

1%

7%

5%

7%

10%

11%

10%

11%

1%

37%

1%

1%

1%

2%

5%

5%

6%

9%

9%

10%

17%

26%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не брали участі в жодній організації громадянського суспільства 

Інші організації 

Скаутські організації

Політичні партії

Організації із захисту прав споживачів

Екологічні організації

Релігійні організації

Профспілки, професійні асоціації

Спортивні організації, які захищають інтереси спортсменів чи покращують спортивну 
інфраструктуру.

Молодіжні чи дитячі громадські організації

Громадські організації у сфері освіти, науки, мистецтва, музики

Шкільне чи студентське самоврядування

Благодійні чи гуманітарні організації

Волонтерські ініціативи

2023

2021

n=1,483 у 2021 році, n=1,417 у 2023 році. Можливо кілька відповідей

16-35 років

Пряме порівняння з 2021 роком слід розглядати з обережністю через можливі зміни, пов'язані з воєнними діями, в 
поточній чисельності фактичного населення у віці від 18 до 35 років.

У яких організаціях громадянського суспільства Ви брали участь протягом 
останніх 12 місяців?
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КОРУПЦІЯ
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65

Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чи 
вважаєте Ви це корупцією?

Presentation title
Section title

52%

72%

74%

79%

81%

88%

89%

44%

23%

20%

17%

15%

9%

9%

5%

5%

6%

4%

4%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Брати гроші та подарунки за послугу

Дії в особистих інтересах, а не в інтересах громадян

Кумівство (непотизм)*

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося 
швидше, ніж в офіційні строки

Нерозслідування випадків корупції

Вимагання хабарів чи подарунків

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді

13-15 років

*Практика серед тих, хто має владу або вплив, надавати перевагу родичам, друзям або колегам, особливо надаючи їм роботу
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66

Зараз я зачитаю опис деяких ситуацій. Скажіть про кожну з них, чи 
вважаєте Ви це корупцією?

Presentation title
Section title

16-35 років

73%

82%

89%

90%

92%

97%

97%

23%

15%

10%

9%

7%

3%

3%

4%

2%

1%

1%

1%

<1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Брати гроші та подарунки за послугу

Дії в особистих інтересах, а не в інтересах громадян

Давати невеликі суми, щоб питання вирішувалося 
швидше, ніж в офіційні строки

Кумівство (непотизм)*

Нерозслідування випадків корупції

Розкрадання чи навмисне нецільове використання 
державних коштів

Вимагання хабарів чи подарунків

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді

*Практика серед тих, хто має владу або вплив, надавати перевагу родичам, друзям або колегам, особливо надаючи їм роботу
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67

Наскільки, на Вашу думку, кожен із цих людей несе відповідальність за 
корупцію? 

Presentation title
Section title

13-15 років

3%

5%

6%

5%

4%

8%

34%

33%

54%

53%

54%

29%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Той, хто отримав подарунок, хабар чи 
послугу

Той, хто дав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто знав про випадок корупції, але 
нічого не зробив, щоб їй перешкодити

Не несе жодної відповідальності Швидше не несе відповідальності
Несе відповідальність частково Несе повну відповідальність
Важко відповісти/Немає відповіді
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68

Наскільки, на Вашу думку, кожен із цих людей несе відповідальність за 
корупцію? 

Presentation title
Section title

2%

2%

9%

2%

4%

16%

20%

34%

57%

75%

59%

17%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Той, хто отримав подарунок, хабар чи 
послугу

Той, хто дав подарунок, хабар чи послугу

Той, хто знав про випадок корупції, але 
нічого не зробив, щоб їй перешкодити

Не несе жодної відповідальності Швидше не несе відповідальності
Несе відповідальність частково Несе повну відповідальність
Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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69

64%

35%

1%

Так
Ні
Важко відповісти/Немає відповіді

Чи знаєте Ви або чули про випадки, коли хтось 
надавав послугу, дарував подарунок чи давав 
хабар державному службовцю, в тому числі 
адміністрації чи персоналу школи або лікарні, в 
обмін на їхні послуги?

97%

3%
<1%

Так

Ні

Важко відповісти/Немає відповіді

Чи вважаєте Ви це випадком корупції?

Серед тих, хто знає про когось або чув про те, що 
хтось колись надавав послугу, давав подарунок або 
давав хабар державному службовцю, n=914

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

70

70

54%

46%

<1%

Так

Ні

Важко відповісти/Немає відповіді

Ви знаєте, як повідомити про корупцію?

16-35 років
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71

71

Яким чином Ви би повідомили про корупцію?

16-35 років

13%

4%

<1%

1%

1%

3%

3%

11%

17%

19%

55%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Повідомили вчителю

Розповіли батькам

Розповіли б друзям/знайомим

Повідомили б антикорупційні органи/місцеві або державні органи

Проінформували б керівництво цього закладу

Повідомили б через сайти чи соціальні мережі

Повідомили б на гарячу лінію, назвавши своє ім'я

Повідомили б на гарячу лінію анонімно

Повідомили би у поліцію

Можливо кілька відповідей
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72

23%

52%

20%
3%

2%

Точно так
Швидше за все, так
Швидше за все, ні
Точно ні
Важко відповісти/Немає відповіді

Ви повідомили би про випадок корупції, 
якби дізналися про нього?

Чому?

16-35 років

17%

3%

8%

14%

28%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Важко відповісти/Немає 
відповіді

Інше

Я не знаю, як повідомити

Я не хочу бути донощиком

Боюся можливих 
негативних наслідків

Це нічого не змінить

Серед тих, хто швидше за все або точно не повідомив би, 
n=319. Можливо кілька відповідей, спонтанна відповідь
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ВОЛОНТЕРСТВО
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74

На Вашу думку, якщо хтось жертвує гроші, це один із видів волонтерства 
чи окремий вид допомоги? 

Presentation title
Section title

41%

52%

55%

45%

4%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Один із видів волонтерства Окремий вид допомоги Важко відповісти/Немає відповіді
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75

Чи брали Ви участь у будь-якій волонтерській діяльності після 
повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року? Будь ласка, не 
зараховуйте до волонтерства грошові пожертвування.

Presentation title
Section title

Можливо кілька відповідей

<1%

17%

16%

30%

47%

1%

11%

25%

39%

34%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ні

Ні, але я би хотів/хотіла

Так, через школу чи своє оточення/спільноту

Так, з власної ініціативи чи разом із сім'єю

13-15 років 16-35 років
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76

Якщо Ви хотіли би стати волонтером, але не можете зараз, скажіть, будь 
ласка, що Вам заважає?

18%

3%

6%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

11%

15%

16%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Нічого

Інше

Острах відповідальності, зобов'язань

Немає бажання, ліньки

Сімейні обставини (маленькі діти, хвороба родичів)

Наявність у ЗМІ інформації про шахрайства у благодійних та волонтерських 
організаціях, недовіра до них

Слабке розуміння волонтерства, як до нього приєднатися, як це "працює"

Батьки не хочуть, щоб їхня дитина була волонтером

Матеріальне становище не дозволяє волонтерити безкоштовно

Брак часу (через необхідність працювати, навчатися)

Немає грошей на пожертвування

Немає інформації про можливості волонтерства

Немає такої можливості для підлітків їхнього віку

Серед тих, хто не волонтерить, але хотів би, n=131
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь

13-15 років
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Presentation title
Section title

16-35 років

Якщо Ви хотіли би стати волонтером, але не можете зараз, скажіть, будь 
ласка, що Вам заважає?

4%

8%

1%

2%

3%

3%

9%

10%

10%

12%

17%

42%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Наявність у ЗМІ інформації про шахрайства у благодійних та 
волонтерських організаціях, недовіра до них

Немає такої можливості для підлітків їхнього віку

Острах відповідальності, зобов'язань

Слабке розуміння волонтерства, як до нього приєднатися, як це "працює"

Матеріальне становище не дозволяє волонтерити безкоштовно

Немає можливості (служба в армії, без транспорту, стан здоров'я)

Немає інформації про можливості волонтерства

Немає грошей на пожертвування

Сімейні обставини (маленькі діти, хвороба родичів)

Брак часу (через необхідність працювати, навчатися)

Серед тих, хто не волонтерить, але хотів би, n=221
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь
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78

У якій сфері Ви волонтерите?
Presentation title
Section title

1%

1%

3%

1%

3%

17%

18%

24%

16%

46%

75%

1%

1%

2%

5%

9%

12%

14%

20%

77%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Допомога людям з обмеженими можливостями або вразливим групам

Допомога людям у прифронтових населених пунктах

Загальна допомога постраждалим від війни

Допомога ветеранам або військовослужбовцям, які повернулися з війни

Допомога людям похилого віку 

Допомога тваринам

Допомога дітям-сиротам

Допомога ВПО 

Допомога Збройним силам України

13-15 років 16-35 років

Серед тих, хто волонтерить, n=333 (13-15 років), n=954 (16-35 років)

Можливо декілька відповідей



МРІЄМО ТА ДІЄМО

79

79

Як часто Ви волонтерили за останні 6 місяців?

Presentation title
Section title

<1%

37%

11%

17%

24%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не волонтерили за останні 6 місяців

Рідше

Один раз на місяць

Кілька разів на місяць

Кілька разів на тиждень

Майже щодня

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

80

80

У яких сферах Ви хотіли би волонтерити? 

Presentation title
Section title

Серед тих, хто не волонтерить, але хотів би, n=131 (13-15 років), n=221 (16-35 років)

1%

<1%

<1%

2%

21%

26%

39%

44%

40%

67%

2%

1%

13%

14%

16%

35%

38%

41%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Допомога людям з обмеженими можливостями або 
вразливим групам

Допомога людям у прифронтових населених пунктах

Загальна допомога постраждалим від війни

Допомога ВПО 

Допомога людям похилого віку 

Допомога ветеранам або військовослужбовцям, які 
повернулися з війни

Допомога дітям-сиротам

Допомога тваринам

Допомога Збройним силам України

13-15 років 16-35 років

Можливо декілька відповідей



МРІЄМО ТА ДІЄМО

81

81

Чи можете Ви назвати якісь українські чи міжнародні волонтерські 
організації, які зараз працюють в Україні?

Presentation title
Section title

54%

29%

44%

70%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Так Ні Важко відповісти/Немає відповіді
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82

82

Будь ласка, вкажіть (назви деяких українських або міжнародних 
волонтерських організацій, які зараз діють в Україні)

Presentation title
Section title

Серед тих, хто може назвати організації, n=155 (13-15 років), n=775 (16-35 років)
Кілька відповідей. Спонтанна відповідь. TOП-10

2%

3%

3%

3%

4%

8%

16%

23%

35%

47%

3%

1%

2%

1%

5%

21%

31%

21%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Фонд Ріната Ахметова

UA Animals

Фонд Петра Порошенка

Фонд Сергія Стерненка

«Карітас Україна».

Юнайтед 24

ООН, включаючи ЮНІСЕФ

Червоний Хрест

Повернись живим

Благодійний фонд Сергія Притули

13-15 років 16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

83

Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що волонтерські організації мають 
працювати в Україні на постійній основі?

Presentation title
Section title

50%

38%

9%

2% 1%

Повністю згодні 

Скоріше згодні 

Скоріше НЕ згодні

Абсолютно НЕ згодні

Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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ПОЖЕРТВУВАННЯ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

85

85

Як часто Ви робили грошові пожертвування за останні 6 місяців?

Presentation title
Section title

<1%

11%

12%

29%

36%

10%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Не робили грошові пожертвування за останні 
6 місяців

Рідше

Один раз на місяць

Кілька разів на місяць

Кілька разів на тиждень

Майже щодня

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

86

86

Presentation title
Section title

1%

2%

2%

4%

4%

5%

8%

10%

10%

13%

8%

17%

37%

38%

35%

28%

37%

34%

31%

28%

25%

31%

29%

25%

11%

11%

13%

13%

10%

14%

12%

10%

15%

11%

12%

4%

<1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=376)

Північ (n=186)

Центр (n=231)

Південь (n=169)

Схід (n=344)

Київ (n=111)

Майже щодня Кілька разів на тиждень
Кілька разів на місяць Один раз на місяць
Рідше Не робили грошові пожертвування за останні 6 місяців
Важко відповісти/Немає відповіді

Як часто Ви робили грошові пожертвування за останні 6 місяців?

16-35 років

Розподіл за регіонами базується на місці
проживання громадян до повномасштабного

вторгнення



МРІЄМО ТА ДІЄМО

87

87

Який для Вас найпростіший спосіб зробити пожертвування?

Presentation title
Section title

<1%

1%

1%

1%

25%

27%

33%

54%

65%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Жоден спосіб не є простим для мене

Інше

Переказ грошей через онлайн-банкінг

Пожертвувати на збір коштів, ініційований відомими людьми

Пожертвувати на збір коштів з конкретною метою, незалежно 
від того, хто його ініціював

Переказати гроші на спеціальні державні рахунки та фонди, як-
от United24 (Юнайтед 24), для підтримки Збройних Сил України.

Пожертвувати у великі фонди,  як-от Фонд Притули, «Повернися 
живим» тощо.

Пожертви лише тим людям, яких ви знаєте та яким довіряєте

Можливо кілька відповідей

16-35 років
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ВІДБУДОВА



МРІЄМО ТА ДІЄМО

89

89

Чи постраждав через війну Ваш дім чи дім Вашого родича або 
друга?

Presentation title
Section title

<1%

53%

10%

34%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ні

Так, постраждав і мій дім, і в родича або друга

Так, постраждав будинок мого родича чи 
друга

Так, постраждав мій дім

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

90

90

Якою мірою Ви б хотіли бути залучені до активностей, спрямованих 
на відбудову?

Presentation title
Section title

21% 58% 14% 5%2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Точно хотіли б Швидше хотіли б

Швидше не хотіли б Точно не хотіли б

Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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91

Presentation title
Section title

21%

20%

56%

61%

15%

13%

6%

5%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чоловіки (n=724)

Жінки (n=693)

Точно хотіли б Швидше хотіли б

Швидше не хотіли б Точно не хотіли б

Важко відповісти/Немає відповіді

Якою мірою Ви б хотіли бути залучені до активностей, спрямованих 
на відбудову?

16-35 років
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92

92

Presentation title
Section title

17%

19%

19%

20%

24%

26%

59%

64%

63%

61%

53%

57%

15%

11%

12%

12%

18%

12%

8%

6%

4%

5%

5%

2%

2%

1%

2%

3%

1%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=376)

Північ (n=186)

Київ (n=111)

Центр (n=231)

Схід (n=344)

Південь (n=169)

Точно хотіли б Швидше хотіли б
Швидше не хотіли б Точно не хотіли б
Важко відповісти/Немає відповіді

Розподіл за регіонами базується на місці
проживання громадян до повномасштабного

вторгнення

Якою мірою Ви б хотіли бути залучені до активностей, спрямованих 
на відбудову?

16-35 років
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93

93

Як саме Ви хотіли б бути залучені до активностей, спрямованих на відбудову?
Presentation title
Section title

1%

4%

21%

26%

30%

37%

41%

58%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Пожертвування будівельних чи інших матеріалів для 
ремонту

Участь у будівництві

Ремонт пошкоджених будівель

Безкоштовні консультації у сфері моєї компетенції

Прибирання громадських місць

Пожертвування грошей

Можливо кілька відповідей

16-35 років

Серед тих, хто хотів би займатися відбудовою України, n=1,118



МРІЄМО ТА ДІЄМО

94

94

1%

5%

21%

39%

37%

39%

26%

53%

1%

4%

22%

14%

24%

35%

56%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Пожертвування будівельних чи інших матеріалів для 
ремонту

Участь у будівництві

Ремонт пошкоджених будівель

Безкоштовні консультації у сфері моєї компетенції

Прибирання громадських місць

Пожертвування грошей

Жінки (n=562)

Чоловіки (n=556)

Як саме Ви хотіли б бути залучені до активностей, спрямованих на відбудову?

Можливо кілька відповідей

16-35 років

Серед тих, хто хотів би займатися відбудовою України, n=1,118



МРІЄМО ТА ДІЄМО

95

Ви вірите, що Україна переможе у війні?

Presentation title
Section title

80%

80%

18%

19%

1%

<1%

<1%

<1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

13-15 років

Точно так Швидше за все, так

Швидше за все, ні Точно ні

Важко відповісти/Немає відповіді
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СПРИЙНЯТТЯ МАЙБУТНЬОГО ТА 
МОЖЛИВОСТЕЙ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

97

Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями?
Presentation title
Section title

16%

26%

28%

33%

34%

42%

42%

70%

71%

46%

38%

37%

33%

50%

41%

37%

25%

22%

27%

23%

22%

25%

11%

13%

15%

4%

5%

9%

12%

12%

7%

2%

4%

5%

1%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

<1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Держава повинна забезпечити моє благополуччя

На моє життя впливають зовнішні сили, які я не контролюю

Такі громадяни, як я, можуть впливати на рішення органів 
влади

Олігархи та заможні люди обмежують можливості простих 
громадян

Живучи в Україні, я відчуваю, що суспільство ставиться до мене 
з повагою

Я маю багато можливостей для кар'єрного зростання в 
майбутньому

Добросовісно працюючи, можна багато чого досягти в нашому 
суспільстві

Моє майбутнє здебільшого залежить від мене

Я бачу своє майбутнє в Україні

Повністю згодні Скоріше згодні Скоріше НЕ згодні Абсолютно НЕ згодні Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

98

98

67%

65%

60%

58%

85%

77%

83%

95%

90%

62%

66%

67%

68%

79%

81%

87%

95%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Такі громадяни, як я, можуть впливати на рішення органів 
влади

Олігархи та заможні люди обмежують можливості простих 
громадян

На моє життя впливають зовнішні сили, які я не контролюю

Держава повинна забезпечити моє благополуччя

Я маю багато можливостей для кар'єрного зростання в 
майбутньому

Добросовісно працюючи, можна багато чого досягти в 
нашому суспільстві

Живучи в Україні, я відчуваю, що суспільство ставиться до 
мене з повагою

Моє майбутнє здебільшого залежить від мене

Я бачу своє майбутнє в Україні

Жінки Чоловіки

Серед тих, хто повністю або скоріше згодні, жінки n=693, чоловіки n=724
Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями?

16-35 років
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ДИСКРИМІНАЦІЯ І МЕНШИНИ



МРІЄМО ТА ДІЄМО

100

100

Скажіть, будь ласка, наскільки комфортним було б для Вас 
особисте спілкування з такими людьми?

Presentation title
Section title

16-35 років

40%

59%

67%

69%

94%

96%

97%

98%

58%

38%

31%

29%

4%

3%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

2%

<1%

<1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Роми

Представники спільноти ЛГБТК+ 

Одностатеві пари

Російськомовні українці

ВПО (внутрішньо переміщені особи)

Військовослужбовці

Люди з іншим кольором шкіри

Люди з інвалідністю

Особисте спілкування загалом комфортне Особисте спілкування для мене не бажане
Важко відповісти/Немає відповіді
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101

101

43%

48%

56%

75%

93%

95%

98%

97%

37%

71%

78%

63%

95%

97%

97%

98%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Роми

Представники спільноти ЛГБТК+ 

Одностатеві пари

Російськомовні українці

ВПО (внутрішньо переміщені особи)

Військовослужбовці

Люди з іншим кольором шкіри

Люди з інвалідністю

Жінки Чоловіки

Показаний варіант “Особисте спілкування загалом комфортне”, жінки n=693, чоловіки n=724

Скажіть, будь ласка, наскільки комфортним було б для Вас 
особисте спілкування з такими людьми?

16-35 років
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102

Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що члени спільноти ЛГБТК+ 
мають бути прийняті суспільством? 

Presentation title
Section title

33% 36% 16% 14% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16-35 років

Повністю згодні Скоріше згодні

Скоріше не згодні Повністю не згодні

Важко відповісти/Немає відповіді 

16-35 років
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103

103

Presentation title
Section title

24%

42%

38%

34%

18%

13%

18%

9%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Чоловіки (n=693)

Жінки (n=724)

Повністю згодні Скоріше згодні

Скоріше не згодні Повністю не згодні

Важко відповісти/Немає відповіді 

Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що члени спільноти ЛГБТК+ 
мають бути прийняті суспільством? 

16-35 років



МРІЄМО ТА ДІЄМО

104

104

Presentation title
Section title

25%

31%

33%

35%

35%

48%

34%

39%

36%

36%

36%

37%

20%

14%

17%

16%

12%

9%

19%

16%

13%

10%

14%

5%

2%

1%

2%

2%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захід (n=376)

Північ (n=186)

Південь 
(n=169)

Схід (n=344)

Центр (n=231)

Київ (n=111)

Повністю згодні Скоріше згодні
Скоріше не згодні Повністю не згодні
Важко відповісти/Немає відповіді 

Наскільки Ви згодні чи не згодні з тим, що члени спільноти ЛГБТК+ 
мають бути прийняті суспільством? 

16-35 років

Розподіл за регіонами базується на місці
проживання громадян до повномасштабного

вторгнення
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями? 
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Готування їжі вдома – це жіночий обов'язок

Загалом чоловіки краще керують бізнесом, ніж жінки

Жінки повинні ставати на облік для обов'язкового призову на 
військову службу так само, як і чоловіки

Професії у сфері послуг, наприклад секретарі, адміністратори , 
прибиральниці краще підходять для жінок

Загалом чоловіки є більш успішними політичними лідерами, ніж жінки

Добре оплачувана робота – важливіша для чоловіків, ніж для жінок

Обов'язок чоловіка – заробляти гроші; обов'язок жінки – дбати про дім 
та сім'ю

Жінки вміють краще спілкуватися та слухати, ніж чоловіки

Чоловіки повинні заробляти більше, ніж жінки, оскільки вони мають 
бути основними годувальниками сім'ї

Жінки можуть працювати на тих же військових посадах, що й чоловіки

Усі люди рівні, стать або гендер мінімально впливають на те, чим 
займається людина

Це нормально, коли татусі беруть відпустку для догляду за дитиною

Повністю згодні Скоріше згодні Скоріше НЕ згодні Абсолютно НЕ згодні Важко відповісти/Немає відповіді

16-35 років
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Наскільки Ви згодні чи не згодні з такими твердженнями? 
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Готування їжі вдома – це жіночий обов'язок

Загалом чоловіки краще керують бізнесом, ніж жінки

Добре оплачувана робота – важливіша для чоловіків, ніж для жінок

Професії у сфері послуг, наприклад секретарі, адміністратори , 
прибиральниці краще підходять для жінок

Загалом чоловіки є більш успішними політичними лідерами, ніж 
жінки

Обов'язок чоловіка – заробляти гроші; обов'язок жінки – дбати про 
дім та сім'ю

Жінки повинні ставати на облік для обов'язкового призову на 
військову службу так само, як і чоловіки

Чоловіки повинні заробляти більше, ніж жінки, оскільки вони мають 
бути основними годувальниками сім'ї

Жінки вміють краще спілкуватися та слухати, ніж чоловіки

Жінки можуть працювати на тих же військових посадах, що й 
чоловіки

Усі люди рівні, стать або гендер мінімально впливають на те, чим 
займається людина

Це нормально, коли татусі беруть відпустку для догляду за дитиною

Жінки Чоловіки

Серед тих, хто повністю або скоріше згодні, жінки n=693, чоловіки n=724

16-35 років
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Стать
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16-35 років
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Чоловіки Жінки 
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Регіон

Presentation title
Section title

24%

12%

16%

27%

13%

8%

24%

12%

16%

27%

13%

8%

24%

12%

16%

28%

13%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Схід

Південь

Центр

Захід

Північ

Київ
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Місце проживання до 
24 лютого 2022 року
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31%

18%
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19%
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13%
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11%
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30%
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Поточне місце 
проживання

*Серед осіб віком 16-35 років лише 109 респондентів 
вказали своє поточне місце проживання
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Регіон Область

Захід 

Волинська

Закарпатська

Івано-Франківська

Львівська

Рівненська

Тернопільська

Чернівецька

Центр

Вінницька

Кіровоградська

Полтавська

Хмельницька

Черкаська

Київ Київ

Регіон

Регіон Область

Південь

Миколаївська

Одеська

Херсонська

Північ

Житомирська

Київська

Чернігівська

Сумська

Схід

Дніпропетровська

Донецька

Запорізька

Луганська

Харківська
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Яка у Вас освіта?

Presentation title
Section title

1%

49%

18%

14%

16%

2%

<1%

0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Вища

Неповна вища

Професійно-технічна

Загальна середня

Неповна середня

Початкова

16-35 років
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Який статус Вашої трудової зайнятості? Ким ви працюєте?
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Важко відповісти/Немає відповіді

Волонтер

Отримує виплати

Фермер або займається сільським господарством

Військовослужбовець

Безробітний

Керівник вищої чи середньої ланки

Ведете домашнє господарство

Студент

Самозайнятий або підприємець

Офісний працівник

Робітник
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Ваше віросповідання?
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Важко відповісти/Немає відповіді

Інше

Католик

Протестант

Православний, УПЦ МП*

Християний (загально)

Греко-католик

Я вірю в Бога, але не належу до жодної релігії

Атеїст

Православний, УПЦ КП, ПЦУ*

*Українська Православна Церква Київський Патріархат, Помісна Православна Церква в Україні
**Українська Православна Церква, Московський Патріархат
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Який пункт найточніше описує фінансове становище вашої сім’ї?
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32%

45%
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17%

33%

36%

10%
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0% 20% 40% 60% 80%

Важко відповісти/Немає відповіді

Ми практично ні в чому не відмовляємо

Вистачає на все, але купити квартиру чи 
будинок не можемо

Загалом грошей вистачає на життя, але купити 
дорогі речі вже складно

Вистачає на щоденні витрати, але купити одяг 
вже складно

Нам не вистачає грошей навіть на їжу

10-12 років 13-15 років 16-35 років
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